

АНАНСКИХ Игорь Александрович,
первый заместитель Председателя комитета
по энергетике Государственной Думы Феде-
рального Собрания Российской Федерации
(г. Москва, Россия)

E-mail: stateduma@duma.gov.ru

ЛИТВИНОВ Николай Дмитриевич,
руководитель экспертного центра «Националь-
ной безопасности», доктор юридических наук,
доцент (г. Воронеж, Россия)

E-mail: ndlitvinov49@mail.ru

САЛЬНИКОВ Михаил Викторович,
Президент Фонда содействия науке и образова-
нию в области правоохранительной деятельно-
сти «Университет», главный научный сотрудник
Юридического института (г. Санкт-Петербург),
доктор юридических наук, профессор, академик
РАЕН (г. Санкт-Петербург, Россия)

E-mail: salnikov-mihail66@yandex.ru

МИРОНОВ Иван Кузьмич,
генерал-лейтенант запаса ФСБ России, атаман
войскового казачьего общества «Центральное
казачье войско», член Совета при Президенте
Российской Федерации по делам казачества,
казачий генерал. (г. Москва, Россия)

E-mail: rofzo@mail.ru

ХАРИН Илья Владимирович,
генеральный директор клинического санатория
имени Горького (г. Воронеж, Россия)

E-mail: Kharinilia@bk.ru

**Специальность 5.1.1 – Теоретико-исторические
правовые науки**

РОССИЙСКАЯ СЕМЬЯ КАК ОСНОВА ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ГОСУДАРСТВЕННОСТИ

***Аннотация.** В состав России входит около 200 племен и народов. Русские в России – государствообразующий народ. Практически все величие России создавалось русскими в единстве с другими народами нашего Отечества. В современных условиях русское население сокращается, что грозит существованию самой России. Семья в России превратилась в объект уничтожения гибридной войны. США и коллективный Запад сформулировали политические цели убийства русских. Эту же политику пропагандируют некоторые политики и России – иноагенты.*

Редакция не во всем согласна с позицией авторов, изложенной в настоящей статье.

***Ключевые слова:** человек как творение Бога; завет Бога – «плодитесь и размножайтесь»; роль русских в создании империи; роль семьи в государстве; культ женщины в России; Ватикан; США; Европа об уничтожении русских; феминизм как форма сатанизма;*

разрушение семьи; проституция; аборты.

ANANSKIKH I.A.
LITVINOV N.D.
SAL'NIKOV M.V.
MIRONOV I.K.
KHARIN I.V.

THE RUSSIAN FAMILY AS THE BASIS OF NATIONAL STATEHOOD

The summary. Russia includes about 200 tribes and peoples. Russians in Russia are the state-forming people. Almost all the greatness of Russia was created by Russians in unity with other peoples of our Fatherland. In modern conditions, the Russian population is declining, which threatens the existence of Russia itself. The family in Russia has become an object of destruction in a hybrid war. The United States and the collective West have formulated the political goals of killing Russians. The same policy is promoted by some politicians and Russian foreign agents.

The editors do not entirely agree with the position of the authors set out in this article.

Key words: man as the creation of God; God's covenant is "be fruitful and multiply"; the role of Russians in the creation of the empire; the role of the family in the state; cult of women in Russia; Vatican; USA; Europe about the destruction of Russians; feminism as a form of Satanism; family destruction; prostitution; abortions.

Государство состоит из трех составных частей: территория, народ, власть. Отсутствие любой из них не дает возможности сформировать государство. У ранее кочевавших евреев и цыган были власть и народ, но не было территории. У Робинзона Крузо были власть и территория, но не было народа. В перечисленных структурах государства главную роль занимает население. Оно различается по национальным, половозрастным, социально – культурным, образовательным и иным признакам. Основное предназначение населения, плодиться и размножаться. Вот почему у всех племен и народов всегда был высоким статус Женщины.

28 сентября 2023 г. президент России В.В. Путин, выступая на чествовании 100-летия со дня рождения Расула Гамзатова, процитировал слова его стихотворения, посвященного Женщине: матери, жене, дочери.

*Чтобы рвануться в схватку, у мужчины
Есть только две достойные причины.
И первая: родной страны защита,
Граница чья пред недругом закрыта.
Вторая – долг, что предками завещан,*

*Мужчинам всем повелевает он:
Собой рискуя, защищайте женщин,
Как на дуэлях пушкинских времен...*

Россия – страна многонациональная. На протяжении веков многочисленные этносы объединялись вокруг русского племени. Русские собирали под «своим крылом» племена, находившиеся на разном уровне цивилизационного и доцивилизационного развития. Россия и русские отдавали этим племенам свои достижения цивилизационного строительства в области науки, образования, медицины, градостроительства и пр. Благодаря совместным усилиям все племена в кратчайший срок прошли многовековой и тысячелетний путь цивилизационного развития. Они «переехали» из песков и гор в современные города и пользуются всеми благами русской цивилизации.

В XXI веке перед демократической Россией возникла одна из серьезных и основная проблема – русское население. О вырождении государствообразующего русского населения и об угрозе распада нынешнего государства рассказал известный политик-демократ профессор

Гавриил Попов. По национальности Г. Попов – азовский грек. Тем ценнее его слова о русском племени. В 2000 году он сказал, что, «если расположить по важности основные блоки стратегии России в XXI веке, то на первое место я бы поставил проблему увеличения численности русских в стране. Да, именно русских» [141]. В условиях многонациональной России особенность русского племени заключалась в том, что именно русские смогли создать великую державу, объединив сотни разных племен, находившихся на разном уровне цивилизационного развития. Профессор Г. Попов пришел к выводу, что русские, особая нация. Они «веками формировались не в национально-замкнутом пространстве, а в открытой всем ветрам севера и юга, востока и запада гигантской восточно-европейской равнине ассимиляций. Они «выварились» в этом котле и вышли из него с двумя фундаментальными качествами – наличие чувства мощного единения друг с другом («как мир, так и я») и возникшее из многовекового опыта жизни «примирительное» отношение к народам-соседям. И к тем, у кого приходилось захватывать земли. И к тем, кто присоединился в свете своих интересов. И тем более к тем, кто считал для себя важным передать русским и свои знания, и свою культуру, и свою религию» [141].

По словам профессора, «столетиями русские были главной опорой государства, главным фактором его роста» [141]. Русские создали Российскую империю. После ее крушения русские создали СССР, что и было закреплено в гимне: «...сплотила навеки великая Русь». Но, русские, как основная национальная тягловая сила государства, «надорвались» веками тянуть на себе разноплеменную Россию. Они несли цивилизацию народам Кавказа и Средней Азии; «сгорали» на «великих стройках века»; воевали, везде теряя свой демографический потенциал. При этом еще оставались объектом уничтожения со стороны правящих структур государственной власти.

После распада СССР бывшие «осчастливленные» народы принялись массово убивать и изгонять русских. Елена Семенова написала серьезную книгу: «На этнической войне». В которой показала, как осуществлялся геноцид русского населения в бывших союзных

республиках СССР, созданных и обустроенных именно русскими [174]. В демократической России не принято говорить о насилиях русских ни в самой России, ни в бывших республиках. Е. Семенова показала, как национальная, точнее интернациональная политика КПСС привела к тому, что «братство народов», оцивилизованных русскими, обернулось геноцидом русских в ряде республик.

Русская Россия практически отвернулась от своих соплеменников, которых сама направила в союзные республики как молодых специалистов различных учебных заведений. Только в республиках Средней Азии было уничтожено около 1 млн. человек. Русских непосредственно в демократической России уничтожали приватизацией производственно-промышленной базы; массовой безработицей; безденежьем; уничтожением медицины. В результате началось вымирание русского населения. Нынешняя Россия приближается к тому периоду, когда количественное сокращение русских приведет к разрушению Российской Федерации. По словам профессора Г. Попова, «Россия в XXI веке может быть или великой державой, или ее вообще не будет». Чтобы Россия была великой Державой, «Россия XXI века должна увеличить численность русских в 2-3 раза – или великой России не будет. Это горько. Но это – истина. Разговоры о «россиянах» – это попытка спрятать голову в песок. А нам нужна правда» [141]. Ибо из многочисленных племен и народов, Россию населяющих, только русские смогли всех соединить и объединить. Ни один из других народов не сможет заменить русских и сохранить государство.

Россия забыла, что коллективный Запад самым пристальным образом наблюдает за нею. Как утверждают эксперты, «Угасающий Запад объявил переполненную жизнелюбием Россию своим смертельным врагом» [185]. В этом ничего нового нет, ибо Католическая Европа объявила своим врагом славянство еще в 1147 году. Когда духовный учитель папы римского Евгений III Бернар Клеровский сформулировал идеологическое обоснование геноцидно-генетической войны, выборочного уничтожения славян [87].

В 2011 году Германия закончила анализ оценки демографического состояния и буду-

щего России. Вывод был вынесен в заглавие аналитического обзора: ИСЧЕЗАЮЩАЯ МИРОВАЯ ДЕРЖАВА!

По данным Росстата, Россия резко теряет свои демографические позиции. После многочисленных реформ и преобразований началось активное снижение численности государствообразующего русского населения.

В первую очередь демократические реформы уничтожили деревню. Русская деревня всегда была демографическим источником России. Здесь были многодетные семьи; дети росли физически крепкими, рано приспособленными к жизни. Демократия уничтожила русскую деревню, разрушив колхозы и совхозы; отобрав сельскохозяйственные земли у населения. «Правительство во главе с Дмитрием Медведевым» направило на поддержку сельхозотрасли из федерального бюджета на АПК более 240 млрд. полновесных российских рублей». Но оказывается, все миллиарды не идут крестьянам и фермерам России. Ибо вся российская сельскохозяйственная земля, все сельскохозяйственное производство «принадлежит иностранным оффшорным компаниям. Именно «оффшорники» владеют миллионами гектаров российской земли, теплицами, фермами, птицефабриками и торговыми сетями. Именно они – главные бенефициары сотен бюджетных миллиардов» [128]. Российские же села вымирают от безработицы. Как отмечают эксперты, «из почти 143 миллионов россиян на селе сейчас живет 37,5 миллиона – то есть 26 процентов, согласно всероссийской переписи населения 2010 года». Как отмечалось на заседании Изборского клуба в 2018 году, одной из причин современной депопуляции, сокращения населения России является фактор урбанизации. По словам политолога И. Шатрова, «большой город не располагает к созданию семьи, но, тем не менее...» порой наши отдельные экономические деятели, «думающие лишь о технологической эффективности человеческих ресурсов, постоянно декларируют «необходимость» создания городских агломераций» [187].

Парадокс вымирания деревни заключается в официальных установках некоторых представителей власти на ее ненужность. «У нас в сельской местности, – заявил в конце ноября 2017 г. один из них, – проживает сегодня

условно лишних 15 миллионов человек, которые для производства сельскохозяйственной продукции с учетом новых технологий, производительности на селе, по большому счету, не нужны» [118]. То есть население села оценивается по востребованности к сельскохозяйственному труду. Без того, что России нужны солдаты, рабочие, инженеры и др. В результате таких установок были проведены мероприятия по «оптимизации» сел. В результате чего «количество деревенских больниц уменьшилось в 4 раза, поликлиник – в 2,7 раза, а сельских школ – в 1,7 раза, согласно подсчетам независимого Центра экономических и политических реформ в Москве» [118].

Некоторые историки видят такую демографическую политику как продолжение программы Гитлера на оккупированных территориях по уничтожению России. Ибо Гитлер планировал: «аборты, упрощение процедуры разводов, пропаганду малодетности, разрушение системы здравоохранения и сокращение численности врачей, снятие половых запретов» [10].

По распространяемой информации, в 2022 г. население сократилось в целом по стране на 555 тысяч человек [126]. В то же время известно, что незначительный прирост населения происходит в основном за счет мигрантов.

Количество трудоспособного населения в России в возрасте до 35 лет за период с декабря 2021 по декабрь 2022 года сократилось на 1,33 млн человек, до 21,5 млн. [91] Наибольшее сокращение зафиксировано среди работников в возрасте от 25 до 29 лет. Их стало меньше на 724 тыс. (7,2 млн человек). С рынка труда «вымывается» возрастная группа 30-34 лет, уменьшение на 524 тыс., до 10,7 млн. человек. В 2022 году произошло снижение молодых специалистов в возрасте 20-24 лет на 87 тыс. человек, до 3,2 млн. человек. По словам вице-премьера России Марата Хуснуллина на 20 сентября 2023 г. в строительной отрасли дефицит составляет 50 тыс. человек. К 2030 году в строительной отрасли будет нехватка 400 тыс. работников [195].

По словам Секретаря Совбеза Николая Патрушева 3 февраля 2023 г. уже сейчас в «авиационной промышленности России не хватает свыше 14 тыс. квалифицированных сотрудни-

ков... Несмотря на принимаемые меры, сохраняется острый дефицит инженерно-технических кадров и работников, в том числе конструкторов и технологов». [134] В то же время, по словам Патрушева, «не прекращается отток молодых людей из регионов, где располагаются базовые предприятия авиастроительной отрасли и вузы».

Кадровая проблема усугубляется бегством населения из России, в основном – молодежи, за рубеж. Президент России В.В. Путин в своем указе № 342 обратил внимание на «увеличение миграционного оттока населения за рубеж». По данным на декабрь 2022 года «в третьем квартале прошлого года Россию покинули около 1,2 млн. человек» [3]. Одновременно происходит замена коренного населения России мигрантами, преимущественно из республик Средней Азии и Закавказья. Миграционный приток «компенсировал естественную убыль населения и стал источником дополнительных ресурсов для экономики» [30]. Однако, иностранная миграция наряду с позитивными тенденциями, обеспечиваемыми проводимой в России миграционной политикой, которая тщательно изучается российскими исследователями [4; 40; 48; 51; 80; 83; 109; 159; 161; 163; 193], порой несет с собой расовую генетическую войну; убийства и изнасилования русского населения [143; 156; 199; 200]; захват доходных сфер бизнеса; перехват управления и т.п. На базе иностранной миграции из республик Средней Азии и Закавказья в России наши враги пытаются сформировать террористическую сеть ИГИЛ. В то же время многие исследователи видят в иностранной миграции только интересы «экономики», и не видят угрозу национальной безопасности [8; 27; 31; 90; 124; 142; 194], суверенитету нашего государства [74; 75; 76; 150; 171].

Как рассказал в марте 2023 г. эксперт С. Климов, из-за изменений ситуации на рынке труда «Россия столкнулась с дефицитом руководителей высшего звена». Причина заключается в том, «что многие опытные топ-менеджеры покинули страну» [152].

Еще одна из острейших проблем – утечка мозгов из России, учёных и высококвалифицированных специалистов. «По данным РАН, за последние 9 лет отток ускорился в 5 раз.

Складывается ситуация, когда в обозримой перспективе Россия может оказаться на обочине глобального развития... Опрос VCG показал, что две трети потенциальных эмигрантов (65%) – это «цифровые таланты», например специалисты в области искусственного интеллекта».

«Умная» эмиграция уничтожает интеллектуальные резервы страны и наносит существенный урон России. Европа вывозит Российских интеллектуалов и создает им условия для работы. К примеру, в 2022 году Deutsche Bank вывез из России около 700 высококвалифицированных специалистов, для которых построил в центре Берлине новый технологический центр. «В 2023-м цифра может вырасти в два раза. Это серьёзные потери для нашей страны» [145]. Одновременно США и коллективный Запад уничтожают ведущих российских ученых. «За последние 14 лет при невыясненных обстоятельствах погибли больше семидесяти крупных научных работников... В начале 2012 года на праймериз республиканской партии сразу несколько кандидатов в президенты Соединенных Штатов открыто выступали за физическую ликвидацию российских ученых, владеющих секретами разработки и создания ядерного оружия» [94]. В результате Россия превращается в страну, заселяемую мигрантами, которые не всегда могут воспринять технические и производственные достижения России. Да и жить в мире и согласии представители этих племен не смогут без единого объединяющего начала.

И самая главная, острейшая проблема – русское население России перестало «плодиться и размножаться». Демографический баланс России во многом еще поддерживается за счет народов Северного Кавказа, сохранивших свои национальные семейные традиции; культ семьи и многодетности. 22 августа 2023 г. Президент РФ В.В. Путин заявил о сложной ситуации в России, связанной с рождением детей [146]. В этой связи возникает вопрос: для кого создаются предприятия, жилые дома, производства, если государствообразующее население неуклонно сокращается?

Основное предназначение мужчины и женщины – потомство, дети, семья. Русская нация периода Российской империи всегда славилась многодетностью. Семья в России исторически

рассматривалась как определяющая социальная ценность [6; 7; 56; 85; 122]. Русская женщина восстанавливала демографический потенциал России после войн, революций, эпидемий, голодоморов. Мужчины уходили на войну, и всю Россию «держала» на себе русская женщина. Поэт М. Исаковский написал великолепное стихотворение, посвященное русской женщине в годы Великой Отечественной войны.

*...Да разве об этом расскажешь
В какие ты годы жила!
Какая безмерная тяжесть
На женские плечи легла!..
В то утро простился с тобою
Твой муж, или брат, или сын,
И ты со своею судьбою
Осталась один на один.
Один на один со слезами,
С несжатými в поле хлебами
Ты встретила эту войну.
И все – без конца и без счета –
Печали, труды и заботы
Пришлись на тебя на одну....*

В современной России русская семья стала объектом гибридной войны коллективного Запада, который делает все для того, чтобы русская женщина в плане сохранения семьи и деторождения становилась на сторону врагов Отечества.

В России происходит последовательное снижение женщин детородного возраста. По данным Минтруда, «численность женщин фертильного возраста (15-49 лет) в России к 2031 г... сократится на 1,4 млн., до 32,6 млн. человек» [117].

Кроме показателей численности женщин

детородного возраста, в демографии еще используются «Индексы детности (дети 0-9 лет, на 1000 женщин 20-49 лет) для некоторых народов России (по данным всеобщих переписей населения)» (Таблица 1).

Как видно из статистики, наиболее активно «плодятся и размножаются» ингуши (2257 детей на 1 000 женщин); чеченцы (2196); даргинцы (1975); якуты и буряты. Самый низкий показатель «размножения» у русских: на 1000 женщин 1405 детей. То есть активно размножаются те этносы, которые до вхождения в состав России не имели своей письменности, образования, государственности. У них и сейчас женщины слабо вовлечены в трудовую деятельность, в основном, хранят домашние очаги и продляют род. Они и сохранились в основном за счет России и русских. Одна женщина до 50 – 54 лет за свою жизнь родила детей: ингушка 3,55, цыганка 3,46, чеченка 3,15, даргинка 3,06, тувинка 3,06, аварка 2,93, кумычка 2,74, лезгинка 2,73, таджичка 2,73, азербайджанка 2,5, бурятка 2,5, якутка 2,5, узбечка 2,48, кабардинка 2,4, карачаевка 2,39, казашка 2,36, балкарка 2,27, марийка 2,26, немка 2,25, башкирка 2,2, калмычка 2,18, армянка 2,17, удмуртка 2,16, чувашка 2,14, коми 2,1, осетинка 2,09, адыгейка 2, татарка 1,93, мордовка 1,91, украинка 1,89, белоруска 1,85, русская 1,78 [127].

Причин низкой «размножаемости» русской женщины много. С одной стороны, русская женщина наряду с мужем «тянет» на себе Россию; работает, в то время как женщины иных племен часто только «размножаются».

С другой стороны, сама женщина превратилась в объект нравственной деградации. Демократические реформы в России превратили учреждения культуры в мощнейший меха-

Таблица 1. Индексы детности (дети 0-9 лет, на 1000 женщин 20-49 лет) для некоторых народов России (по данным всеобщих переписей населения) [53].

Народы	1897	1926	1939	1959	1970	1979	1989	2002	2010
Все население	1417	1269	1070	876	731	656	747	396	455
Русские	1310	1233	1191	863	703	667	759	384	450
Татары	1454	1432	1592	1105	992	680	713	374	401
Чеченцы	1904	1805	2174	2179	2256	1400	1267	942	1027
Евреи	1490	795	824	337	296	305	343	225	286

низм нравственной и политической деградации населения, прежде всего молодежи. На население обрушилась «вакханалия шутовства, высмеивания, глумления над всем, что нравственно, интимно, требует к себе предельно бережного отношения». Она «захлестнула мутным потоком всё общество, помутила его мозги и стала размывать тот и так тонкий слой нравственности, который такими трудами нарабатывался новорожденной советской культурой» [95]. По словам губернатора Курганской области, «Увлечение западной культурой и пренебрежение национальными традициями чреваты ростом депрессий и суицидов... По его словам, главная задача культуры сейчас – «прививать любовь к своим корням» [43].

Деградации семьи в конце XX века способствовала и официальная политика государства. В 2018 году на заседании Изборского клуба рассматривались проблемы в области демографии, миграции, истории, математики, экономики и пр. Выступившие представители Русской православной церкви заявили, что «Ситуация «демографического креста», сложившаяся в России в 90-е, когда смертность превысила рождаемость и разница между ними продолжала увеличиваться до 2000-х, сейчас существенно смягчилась. Однако проблемы малодетности и добровольной бездетности, аборт, упадка семейных ценностей до сих пор стоят крайне остро» [187].

Все это способствовало нравственной деградации русской женщины и русской семьи. Из ипостаси Божией Матери Царицы небесной, из хранительницы домашнего очага, верной супруги и добродетельной матери, русская женщина в 90-е годы XX века превратилась в последовательницу демоницы Лилит, жены Адама изначального [39]. Уйдя в услужение демоницы Лилит, она разрушает семью, уничтожает детей, и рушит Российскую Державу [151], при поддержке общества того периода, демонстрирующего равнодушие и к матери, и ее детям.

Российское общество и сегодня сталкивается с ужасом гибели детей, в том числе и по вине родителей. «В городе Вилючинске Камчатского края молодая мать утопила двоих детей. Оставив на берегу коляску, клетчатый плед и ведерко, женщина привязала к себе

пятилетнего сына, взяла на руки полуторамесячную дочь и пошла в ледяную воду» [196]. В декабре 2019 года в г. Саратове отец сделал селфи, «после чего выпрыгнул вместе с двумя детьми с девятого этажа. В октябре 2020 года в Саратове мать выбросила двух дочерей из окна четвертого этажа... Все они погибли. В декабре 2020 года в «новой Москве» беременная женщина выбросила с 13-го этажа дочь подруги» [203]. Подобного рода события происходили в Новосибирске, Москве, Екатеринбурге и других городах.

Криминологи и психологи пытаются ответить на вопрос: «что толкает молодых матерей на чудовищные преступления»? На фоне различного рода «научных предположений» ответ дала женщина, утопившая своих детей. «При попытке спасти ее 27-летняя мать отталкивала спасателей и кричала, что она “никому не нужна” и ей “никто не нужен”» [203].

Женщина чаще всего рождает детей для мужа и для государства. Одинокие матери, брошенные мужьями и государством, при равнодушии общества порой совершают необдуманные поступки, полагая, что их дети являются ненужными ни государству, ни обществу.

Резкое снижение рождаемости усугубляется нехваткой мужчин для создания семьи. Одновременно США и коллективный Запад объявили программу уничтожения русского населения. Современный демократический мир ненавидит русских и требует их массового убийства. Тут в самый раз вспомнить программу уничтожения «самого непокорного на земле народа», русских, сформулированную в 1945 г. А. Даллесом.

К началу XX века Россия и русские создали величайшую империю на планете. Она занимала территорию от границ с Австрией и Пруссией до Тихого Океана. Держава рухнула в 1917 году, похоронив под обломками десятки миллионов населения России. В 1991 г. в результате реализации Гарвардского проекта США был разрушен СССР. На территории постсоветского пространства начались гражданские войны, где основным объектом уничтожения стало русское население. В республиках Средней Азии русские на территории безжизненных песчаных пустынь создали цветущие города. После крушения СССР в этих респу-